


L’HD1200AVIO è uno smota-
gomme di tipo superautoma-
tico adatto a montare e smonta-
re tutte le ruote degli aeromobili
presenti sul mercato di tipo con-
venzionale e di tipo radiale di
ultima generazione; è destinato
ad un uso intensivo e quindi
rivolto a chi esige il meglio sia in
termini di prestazioni che di tec-
nologia e praticità.

The HD1200 AVIO is a super-
automatic tyre changer ideal
for all conventional and radial
(last generation) aircraft tyres,
actually present on the market.
Designed for heavy duty use, this
model is intended to meet the
needs of the most demanding
user, both in terms of perfor-
mances and technology and
practicality.

Le modèle HD1200 AVIO est
un démonte-pneus de type
super-automatique adapté
pour monter et démonter toutes
les roues pour avion tant con-
ventionnelles que radiales de
toute dernière génération.
Destiné à une utilisation intensi-
ve, ce modèle est indiqué pour
ceux qui exigent le mieux aussi
bien en termes de performances
que de technologie et caractère
pratique.

HD1200 AVIO ist eine 
v o l l a u t o m a t i s c h e
Reifenmontiermaschine zum
Montieren und Demontieren
aller heutzutage auf dem Markt
erhältlichen konventionellen und
Radial-Flugzeugreifen der neue-
sten Generation. Dieses für den
intensiven Gebrauch konzipierte
Modellist für alle Betriebe genau
richtig, die maximale Leistung
sowie ausgefeilte Technik mit
unkomplizierter Bedienung wün-
schen.

Desmontadora de neumáticos
de tipo superautomático, ade-
cuada para montar y desmontar
ruedas de aviones de tipo con-
vencional presentes en el merca-
do y de tipo radial de última
generación. Destinado a un uso
intensivo, este modelo ha sido
realizado para quienes requieren
lo mejor tanto en términos de
prestaciones come de tecnología
y practicidad.
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Dati tecnici
sistema di bloccaggio del mandrino idraulico con coni

motore per la rotazione idraulico
peso massimo ruota 1200 kg

pressione idraulica regolabile da 90 a 140 bar
alimentazione elettrica 230-400V 3ph 5kW

peso macchina 1160 kg

Technical data
spindle clamping system hydraulic with cones

rotation motor hydraulic
max. wheel weight 1200 kg

adjustable hydraulic pressure 90 - 140  bar
electric power supply 230/400V 3ph 5 kW

machine weight 1160 kg

Données techniques
système de blocage du mandrin hydraulique avec cônes

moteur pour la rotation hydraulique
poids maxi. de la roue 1200 kg

pression hydraulique réglable de 90 à 140 bar
alimentation électrique 230/400V 3ph 5 kW

poids de la machine 1160 kg

Technische Daten
Spannsystem hydraulisch mit Konus

Antriebsmotor hydraulisch
Max. Radgewicht 1200 kg

Regelbarer Öldruck von 90 bis 140 bar
elektrische Energieversorgung 230/400V 3ph 5 kW

Maschinegewicht 1160 kg

Datos técnicos
sistema de bloqueo mandril hidráulico con conos

motor para la rotación hidráulico
peso máximo rueda 1200 kg

presión hidráulica regulable entre 90 y 140 bares
alimentación eléctrica 230/400V 3ph 5 kW

peso máquina 1160 kg

Fig.1
Speciale sistema di bloccaggio che garantisce ele-
vate prestazioni in termini di rapidità e sicurezza.
Fig.2
Il disco stallonatore semplifica le operazioni di
stallonatura seguendo il profilo del cerchio.

Fig.1
Special wheel clamping system allowing high
performances both in terms of safety and rapi-
dity.
Fig.2
The bead breaker disk makes easier the bead
breaking operations by following the rim profile.

Fig.1
Système spécial de blocage des roues qui assure
des hautes performances tant au niveau de rapi-
dité que de sécurité.
Fig.2
Le disque détalonneur rend plus faciles les opéra-
tions de détalonnage en tant qu’il suit le profile
de la jante.

Fig.1
Spezialsystem zur Aufspannung der Räder für die
Gewährleistung hoher Leistungsabgaben bezü-
glich Schnelligkeit und Sicherheit.
Fig.2
Die Wulstabdrückscheibe folgt dem Profil der
Felge und erleichtert somit die Abdrückarbeiten.

Fig.1
Sistema especial de bloqueo ruedas que garanti-
za elevadas prestaciones en términos de rapidez
y seguridad.
Fig.2
El disco destalonador simplifica la ejecución de
las operaciones de destalonadura siguiendo el
perfil de la llanta.

Fig. 1

Fig. 2
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L’azienda si riserva di modificare le
caratteristiche dei prodotti in qualsiasi
momento. 
Corghi reserves the right to modify
the technical specification of their pro-
ducts at any time without prior notice.

La société se réserve le droit de modi-
fier les caractéristiques de ses produits
à tout moment.
Der Hersteller sich das Recht vor, die
Produktmerkmale jederzeit zu ändern.
La empresa se reserva el derecho de

modificar las caracterìsticas de los pro-
ductos en cualquier momento.
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La ET66 è un’equilibratrice elettronica a microprocessore proget-
tata per operare con ruote smontate di grandi dimensioni e peso e quin-
di perfettamente idonea per ruote di aeromobili.

The ET66 is an electronic balancing machine with microprocessor
designed for the off-vehicle balancing of large, heavy wheels. It is the-
refore ideal for aircraft.

L’équilibreuse ET66 est une équilibreuse électronique à micropro-
cesseur conçue pour intervenir sur des roues démontées de grandes
dimensions et poids et donc parfaitement indiquée pour les roues d’a-
vions.

ET66 ist eine elektronische Auswuchtmaschine mit
Mikroprozessor-Steuerung, die für das Auswuchten von demontier-
ten Rädern mit großen Abmessungen und hohem Gewicht ausgelegt ist
und sich somit ideal für Flugzeugreifen eignet.

La ET66 es una equilibradora electrónica de microprocesador dis-
eñada para operar con ruedas desmontadas de grandes dimensiones y
peso y, por lo tanto, perfectamente adecuada para ruedas de aviones.

Il CA440 è fra i sollevatori pneumoi-
draulici più potenti oggi offerti sul mer-
cato con una capacità massima di solleva-
mento di 40tonnellate.

The CA440 is currently the most power-
ful air-hydraulic jack on the market,
with a maximum lifting capacity of 40
tons.

Le CA440 est l’un des élévateurs les plus puissants disponible actuelle-
ment sur le marché avec une capacité maximale de levage de 40 tons.

CA440 ist der leistungsstärkste lufthydraulisce Heber, den der Markt
heute bietet, mit einer maxinalen Hubkraft von 40 Tonnen.

El CA440 se pone entre los elevadores neumo-hidráulicos mas fuer-
tes ofrecidos hoy en el mercado, con una capacidad máxima de levan-
tamiento de 40 toneladas. 
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